
09/05/2025

Ο Καρυστίας Σεραφείμ στον Άγιο Νικόλαο εν 
Βουνένοις στον Κούτουρλα – Διρφύων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Μέσα στο πανηγυρικό κλίμα, της χαρμόσυνης περιόδου της 
εορτής της Αναστάσεως του Χριστού, τιμήθηκε το ανοιξιάτικο 
έαρ και η ιερά μνήμη του Οσίου Νικολάου εν Βουνένοις, στο 
ελατοσκεπές χωρίο του Κούτουρλα – Μετοχίου Κύμης, της 
υπαίθρου του όρους των Διρφύων, στο φερώνυμο Ιερό 
παρεκλήσι της ευσεβούς οικογενείας του φιλάγιου Δρ κ. 
Χαραλάμπους Μπούσια, Μέγα Υμνογράφου του Πατριαρχείου 
Αλεξάνδρειας.

Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε ο πανηγυρικός εσπερινός, καθώς επίσης την 
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κυριώνυμο ημέρα της εορτής, με την κυριαρχική άδεια και φιλόξενη παραχώρηση 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, τέλεσε την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία συμπαραστατούμενος, απο τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ. Αρχιμ. 
Νικόδημο Πόγκα, τους Πανοσ. Αρχιμ. Αμφιλόχιο Διακάκη, Νεκτάριο Καπενή, τους 
Πρωτοπρ. Γεώργιο Θεοδωρόπουλο εκ Ιεράς Μητροπόλεως Ιλίου, π. Ευάγγελο 
Βογιατζή, π. Στυλιανό Πεταχτή, τον Πρεσβύτερο π. Γεώργιο Μωραΐτη, εκ της 
νήσου της Σκύρου, και συνευχομένους τον Πανοσ. Αρχιμ. Ιάκωβο Μπαλωμένο, 
Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου – Αγίου Παρθενίου 
Μακρυμάλλης – Ψαχνών, και τον Ιερομόναχο Αγαθόνικο Καραντζή.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ αναφερθήκε 
θεολογικά, στην δογματική διδασκαλία, και τις υποθήκες που άφησε ο Χριστός 
μετά την Ανάσταση του, οι οποίες τόνισε ο Σεβασμιώτατος, δεν χωρούν 



αμφισβήτηση και οφείλουμε να τις εφαρμόζουμε πάσας τας ημέρας της ζωής μας 
μαζί με το ήθος και την ηθική.
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Την εορτή τίμησαν πολλοί φιλέορτοι πιστοί, από την Κύπρο, την Αθήνα, την 
Μύκονο, την Σκύδρα, την Χαλκίδα, την ευρύτερη περιοχή των Διρφύων, και άλλα 
μέρη της Ελλάδος, ώστε να λάβουν την χάρη του Αγίου.

Τους ύμνους της εορτής, απέδωσαν ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος Πρωτοπρ. Χρίστος 
Κυριακόπουλος, ο εκ Κύπρου Πρωτοψάλτης της Ιεράς Μονής Κύκκου, κ. Αρίστος 
Θουκύδίδης, με την συμμετοχή και άλλων ιεροψαλτών.



Μετά το πέρας της Θείας Ευχαριστίας, παρετέθη πανηγυρική δοχή, προς όλους 
τους πιστούς μερίμνη του κτήτορος του Ιερού παρεκλησίου, κ. Χαραλάμπους 
Μπούσια, ο οποίος εξέφρασε τις ευχαριστίες τους προς τον Σεβασμιώτατο, και 
λίαν αγαπητό του Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο, υπό την ευλογία του 
οποίου διεξάγεται η ετήσιος πανήγυρη, με την λειτουργική παρουσία του 
Πρυτάνεως της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, ακαμάτου Μητροπολίτου 
Καρυστίας και Σκυρου κ. Σεραφειμ, ο οποίος, φιλικώ αισθήματι, ετήσιως 
παρίσταται στην πανήγυρη.

Με την πανηγυρική δοχή, η οποία παρετέθη στους πιστούς, ακολούθησε από την 
παραδοσιακή ορχήστρα, και η παρουσίαση πολλών παραδοσιακών τραγουδιών, από 
τον καλλικέλαδο και ερμηνευτή της βυζαντινής και παραδοσιακής μουσικής π. 
Χρίστο Κυριακόπουλο.















Φωτογραφίες/ Ανταπόκριση: Δημήτριος Πετρογιάννης.


